



蚂蚁文创生活艺术节首展本周五开幕

明天,来南塘老街

看文创精品



手工银饰品



昆虫配饰

当匠心精美的文创艺术产品,遇上古色古香的南塘老街,会擦出怎样的火花?

12月6日-8日,“知者造物”蚂蚁文创生活艺术节首期节展,将在南塘老街拉开帷幕,现代美学、匠心经典、音乐手作等几大类文创精品将集体亮相。

□记者 施代伟

“蚂蚁文创是孵化于宁波文博会的文创企业平台,以推动中小文创企业发展,助力‘文化宁波2020’建设,增强宁波文化软实力和综合竞争力为宗旨,致力于成为宁波城市文化名片。”活动主办方负责人介绍,由蚂蚁文创平台衍生开创新创系列文创系列活动将顺应传统二十四节气陆续开展,每场活动的主题也将随着时令、气候、物候的变化而变化。

“再过两天就是大雪节气,这次首展也结合这一节气特点,以‘知者造物’为主题推出相应展览。”该负责人介绍,首届蚂蚁文创艺术生活节以“大雪将至 邀你登岛”为活动口号,展览由四大

板块组成,分别是主岛——生活艺术节开幕式、创造岛——生活艺术家展览、分享岛——文创讲座、艺术岛——文创展览,展出面积约500平方米。

记者了解到,本次蚂蚁文创生活艺术节邀请了现代美学类、匠心经典类、音乐手作类等几大类别的文创展商参展,同期也会举办文创知识产权讲座、现场手作展示、乐队演出等活动。届时,宁波本土著名设计师“谜因”将带来新潮时尚的染色皮革首饰设计;“Joanchen 高定工作室”作为宁波法式刺绣第一家工作室,也将为大家呈现一件件栩栩如生的昆虫配饰;“本饰独立银饰设计”则会以纯手工的制作方式展现当代首饰作品的艺术气息……

此外,艺术展还将带来台湾设计师开发的“萌猫用品”文创系列、小清新治愈系列的“无设文化创意公司”笔记本系列以及温暖系木作品等;来自苏州的古瓷片配饰、宜兴的手工紫砂壶、景德镇的创意陶瓷以及中国传统花道——空城花事、茶道雾镜堂的集体亮相,将全面展示匠心经典类文创主理人的工匠精神。

蚂蚁文创生活艺术节也把生活元素“吃住”打造得更艺术化。“虫二”开发了宁波本土杨梅啤酒精酿,可谓是全国首创;“那一挂”的北欧风挂毯、微生态景观的参展也充实了蚂蚁文创生活艺术节内容。

本周末在南塘老街,爱生活、爱文创的我们,不见不散!

### 国际奥委会将对奥运会入场式顺序进行重大调整

国际奥委会执行委员会3日在瑞士洛桑通过决定,将从东京奥运会起对夏季和冬季奥运会的代表团入场式顺序进行调整,一方面将突出未来奥运会的东道主,同时难民代表团的入场顺序将大大提前。

□据新华社

按照惯例,每届奥运会上东道主代表团排在最后压轴出场。而根据国际奥委会的最新决定,已经获得未来奥运会举办权的国家或地区代表团将排在当届东道主之前出场,以凸显未来奥运会东道主的特殊地位。

这就意味着在明年东京奥运会开幕式上,最后三个入场的代表团将依次是美国(2028年洛杉矶奥运会)、法国(2024年巴黎奥运会)和日本。这一做法也将沿用到今后的夏季和冬季奥运会上(冬奥会和夏奥会分开执行)。

此外,里约奥运会开幕式上,奥运史上的首支难民代表团排在东道主巴西之前倒数第二个出场。在东京奥运会上,难民代表团的出场顺序将大大提前,他们将在代表奥林匹克运动发源地的希腊之后,第二个走入体育场。



匠心茶具 均由办展方供图

更新鲜

宁波老年

宁波市第四期 11月20日上市

40

东南商报

现代金报

宁波晚报

投资风向 中考的考题 角报交你

皮吹落 旗手

甬派APP客户端 微信订报入口

**宁波都市报系**

《宁波晚报》全年订价: 360元

《现代金报》全年订价: 290元

《东南商报》全年订价: 240元

《宁波老年》全年订价: 120元

**2020 订阅正在进行**